

Google закрывает офис разработки в России

Google перенесет офис разработки из России, сообщает Bloomberg со ссылкой на анонимный источник.



Издание поясняет, что причиной такого решения Google стал закон о персональных данных, который запрещает хранить пользовательскую информацию за пределами России. Как именно связан новый закон и перенос разработки за пределы России, источник не пояснил. Представители Google не подтвердили и не опровергли данную информацию.

«Мы глубоко преданы нашим российским пользователям и клиентам. В России у нас работает надежная команда, которая занимается поддержкой пользователей», — заявили в пресс-службе Google.

Несмотря на закрытие офиса разработки, Google планирует увеличить свои инвестиции в российский рынок в следующем году, сообщил источник Bloomberg. Он также добавил, что подобные изменения произошли недавно в офисах Google в Швеции, Финляндии и Норвегии.

Техноблог The Information тоже сообщил со ссылкой на свои источники о планах Google прекратить разработки в России. По данным издания, компания предложит российским программистам работу в других офисах компании. На данный момент в российском офисе Google работают около 50 разработчиков, сообщается в техноблоге.

Google является одной из ведущих технологических компаний в России. Ее доля на российском рынке поисковых систем в 2014 году выросла с 27 до 31 процента, в то время как доля «Яндекса» снизилась с 62 до 60 процентов, свидетельствуют данные Liveinternet.ru. Доля Google Android на рынке мобильных операционных систем составила 85 процентов российского рынка.

В ноябре стало известно, что сервис интернет-телефонии Skype, принадлежащий корпорации Microsoft, расформирует российскую команду разработчиков и перевезет часть сотрудников из подмосковного Зеленограда в Прагу.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)